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PROCES VERBAL  

 

DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 19 MARS 2024 
 

 

Invités membres du CA : 

 Membres du Conseil d’administration présents: Ginette LECRENAIS (présidente), Georges LE BRIS (1er vice-
président), Serge OPPEIN (2ème vice-président), Isabelle MONNIER (secrétaire), Claude BOISSEAU (secrétaire 
adjoint), Gilbert CORVAISIER (Trésorier), Christiane ALLANIC (trésorière adjointe), Jacqueline BOBILLE, Annick 
CAZOULAT, Mireille CORVAISIER, Sophie GENADINOS, Erwan KERVELLA, Thierry LEBASTARD, Chantal 
MACLON, Josiane MENAGER, Yves ROUSSEL, Claudine ROUX. 

 Membres du Conseil d’administration excusés :  Brigitte CHEROT, Michel CHEROT, Nicolle CHOINE 

 Membres de droit excusés: Christian PARISOT (adjoint chargé de la vie associative et des sports)., Gisèle 

BARRE (conseillère municipale chargée de la vie associative). 

Invités : 

 Membres du groupe de travail CRA et FFRS présents: Olivier GANIER 

 Membres du groupe de travail CRA et FFRS excusés: Patrice MACLON, Christian PIROU 

 Responsables d’activité présents: Jean-Claude FLORENCON, Mireille HELLEU, Jean-Pierre PAVIOT, Gérard 
VAUGON. 

 Responsable communication : Michel GONNIN 

 

1) APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 28 NOVEMBRE 2023 

Le procès–verbal du Conseil d’Administration du 17 octobre 2023 est approuvé à l’unanimité 

2) GROUPE DE TRAVAIL CRA ET FFRS 

PRESENTATION DES TRAVAUX  

Le groupe de travail a présenté le résultat de ses travaux aux participants 

LES ETAPES PASSEES : présentation effectuée par Isabelle MONNIER 

BRAINSTORMING : présentation effectuée par Serge OPPEIN 

ASSURANCES : présentation effectuée par le responsable du sous-groupe Gilbert CORVAISIER 

GESTION DES ADHESIONS : présentation effectuée par la responsable du sous-groupe Ginette LECRENAIS 

STATUTS ET REGLEMENT INTERIEUR : présentation effectuée par la responsable du sous-groupe Ginette 

LECRENAIS 

FORMATIONS : présentation effectuée par le responsable du sous-groupe Olivier GANIER 

BUDGET : présentation effectuée par le responsable du sous-groupe Olivier GANIER 

CONCLUSION : présentation effectuée par Ginette LECRENAIS 

Un temps de questions/réponses a suivi cette présentation. 
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LES ETAPES SUIVANTES 

Le calendrier est serré. 

 28 mars : 4ème réunion du groupe de travail CRA et FFRS 

 Jeudi 4 avril 2024, CA de prise de décision   

Puis, si le CA vote le projet proposé  

 Du 5 au 15 avril : préparation des documents de la convocation, tirage et massicotage 

 Mardi 16 avril : confection des plis et remise des convocations sous enveloppe au réseau de distributeurs  

 Jeudi 18 avril : retour des plis non distribués pour envoi 

 Vendredi 19 avril : permanence d’accueil et renseignement de 14h à 16h, salle 19 

 20 avril au 6 mai : vacances scolaires 

 21 avril : date au plus tard de remise des convocations (respect du délai de convocation de 15 jours avant 
l’AGE) 

 Jeudi 25 avril : permanence d’accueil et renseignement de 14h à 16h, salle à confirmer 

 7 mai 2024 : AG extraordinaire 

 

3) ACTIVITES – PREPARATION SAISON 2024-2025 

TOUR DE TABLE DES RESPONSABLES D’ACTIVITES 

Les responsables font part tour à tour de leur ressenti et de leurs souhaits en ce qui concerne l’évolution de leur 
activité. 

TENNIS DE TABLE ET TENNIS 

Un souhait commun : celui de maintenir des relations avec les autres clubs, pour notamment l’organisation de 
tournois, dans l’hypothèse d’une sortie de la FFRS. 

SWIN GOLF 

Un hiver pluvieux qui a fortement perturbé la pratique. 

De nouveaux inscrits : il faudra acquérir 3 cannes supplémentaires. 

RANDONNEE PEDESTRE 

Séjour à Chédigny du 29 avril au 3 mai. Suite à désistement, il reste 1 chambre de deux personnes. 
Le groupe C du jeudi matin est de plus en plus dense. Il faudrait renforcer l’encadrement. 

PICKLEBALL 

Cesson a accueilli des animateurs en formation des clubs de Saint Aubin du Cormier, Bain de Bretagne, Pipriac et 
retraite en forme. 
Saint Aubin dispose de 9 terrains, un tournoi interclubs est envisagé à l’automne prochain.  

NATATION : 31 adhérents, de 15 à 25 présents par séance. Budget légèrement excédentaire. 

MARCHE NORDIQUE 

De plus en plus difficile de pratiquer sur Cesson, du fait de la bétonnisation des chemins. Déport sur le parc des 
Gayeulles et le canal de l’Ille et Rance principalement. 

Désormais 2 groupes toujours le vendredi matin. 

MARCHE AQUATIQUE 

Reprise ce prochain samedi 23 mars. 

A titre expérimental, deux séances seront proposées par semaine sur avril et mai : le jeudi séance encadrée par 
Rémy DELAUNAY et le samedi séance encadrée par Yves ROUSSEL (toujours en fonction de la météo).  

JEUX DE BOULES – PETANQUE 

GYMNASTIQUE 

Suite au départ de l’animateur Arnaud LOUASIL au 31 décembre, l’animation a été confiée à Sandrine 
DUVACHER, animatrice à l’AGV (Association de Gymnastique Volontaire) de Cesson-Sévigné. Satisfaction des 
participants. 

Les créneaux de gymnastique dynamique sont toujours aux mêmes horaires et au même endroit. 

Le créneau de gymnastique douce a été déplacé au lundi de 14h30 à 15h30 et à la salle annexe du palais des 
sports. Ce nouveau créneau n’est pas idéal : en pleine digestion, et la salle est froide pour ce type d’activités. 
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DANSES BRETONNES : une quinzaine de participants à chaque séance. La responsable actuelle informe qu’elle 

arrêtera en fin de saison la responsabilité et l’animation de cette activité, charge qu’elle assume depuis 10 ans.  

CYCLOTOURISME 

Un hiver pluvieux qui a fortement perturbé la pratique. 
De nouveaux inscrits, c’est bien. 

Demande pour un groupe avec une distance plus courte (30 à 40 km) 

Pas de problème avec les vélos à assistance électrique qui se sont bien intégrés  

BADMINTON : De 16 à 20 joueurs, pratique de type amusement vs compétition, 2 nouveaux animateurs formés 

début mars. 

ANIMATION RECREATIVE :  pas de responsable animation récréative 

ACTIV’MEMOIRE 

Succès confirmé, mais charge lourde pour les encadrants : 80 inscrits et 30-40 participants par séance, 
accompagnement personnel souvent requis, thèmes d’activités à réactualiser fréquemment ; de l’aide serait 
bienvenue. 

LES CRENEAUX HORAIRES DE LA SAISON 2024/2025 

Pas de demande lors de la réunion 

Nos demandes de créneaux dans les équipements de la ville sont à effectuer pour le 5 mai (mail de la dvasl reçu le 
20 mars) 

4) POINT FINANCIER 

COMPTES AU 28 FEVRIER 2024 

…/… 

La projection au 31 août est conforme aux prévisions (budget équilibré) 

Compter 1 000 € pour l’AG extraordinaire (Carré Sévigné, frais de reproduction et d’envoi des convocation, 
verre de l’amitié) 

5) FORMATIONS 

FORMATIONS A VENIR 

Formation continue animateurs prévue en mai (à mi-forêt) effectifs atteints en marche et marche nordique, encore 
insuffisant en). 

FORMES CETTE SAISON 

5 animateurs en formation cette saison : 3 en tennis 2 en badminton. 

FORMATIONS ENVISAGEES : 

1 en pickleball identifié, 3 en marche nordique envisagées, 1 en randonnée pédestre et 1 en Activ’mémoire. 

6) COMMUNICATION 

BULLETIN L’INFO  

L’INFO n°37 : c’est le premier réalisé sous la houlette de notre nouvelle rédactrice Isabelle OPPEIN. Merci à 
Isabelle pour cet investissement 

L’INFO n°37 – partenaires 

Pour rappel le bulletin info est financé par nos 14 partenaires, Brigitte et Michel Chérot ont recueillis leurs 
contributions sur janvier-février. 1 partenaire en moins suite à la fermeture définitive du restaurant 
L’Hippocampe. 

Pensons à nos partenaires lors de nos achats pour l’Association. 

Récemment, une sollicitation de Carrefour qui propose une carte professionnelle aux associations : réduction 
selon montant annuel de 5 à 8%. 
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L’INFO n°37 –distribution 

Les bulletins seront distribués à partir du jeudi 21 mars. 

17 distributeurs – 21 secteurs de distribution – 277 bulletins papiers – 226 électroniques 

Ajout du mail d’information sur processus et calendrier du groupe de travail CRA et FFRS pour les 47 adhérents 
qui ne disposent pas d’adresse mail. 

Bulletin info n°38  

Les articles sont attendus pour le 1 juin 2024. 

7) CODERS35 

Ginette LECRENAIS a démissionné du comité directeur du CODERS35. 

Le CA en a été informé le 15/01/2024, et un appel à candidature a été effectué ce même jour. Personne ne s’est 
manifesté, il n’y a donc plus de représentant appartenant au CA de l’association au CODERS35, ce qui est 
dommageable. 

A noter : pas de journées cette saison. 

8) MAIRIE 

Une rencontre a eu lieu le 26 février entre Christian PARISOT, Serge OPPEIN et Ginette LECRENAIS. 

SALLE ANNEXE DU PALAIS DES SPORTS : Pas de possibilité de mise en place de rideaux. A voir dans le cadre de 

projet de rénovation de la salle. 

1 JUIN : PASSAGE DE LA FLAMME OLYMPIQUE : CRA a proposé une animation pickleball.  (sur terrain stabilisé ?)  

ANNUAIRE DES ASSOCIATION : CRA propose de rajouter quelques lignes permettant de présenter l’association 

(association multi-activités, l’objet, les valeurs, le public) 

FORMATION :  Echange notamment sur la formation des dirigeants. 

9) LES MANIFESTATIONS (non abordé – reporté au prochain CA) 

10) INFORMATIONS DIVERSES 

CALENDRIER  

 Jeudi 28 mars : réunion du groupe de travail CRA et FFRS, salle annexe de la touche Ablin de 15h à 18h 
objet : préparer le CA du 4 avril,  

 Jeudi 4 avril 2024 : Conseil d’administration, salle de l’Etournel, ile aux oiseaux, de 17h à 20h30 
centré sur le maintien de l’adhésion de CRA à la FFRS 

 (prévisionnel) : AG extraordinaire le mardi 7 juin, 14h, Carré Sévigné 

 Jeudi 20 juin 2024 : Conseil d’administration, salle de l’Etournel, ile aux oiseaux, de 17h à 20h30 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
 

 

 La présidente,     Le secrétaire adjoint 
 Ginette LECRENAIS    Claude BOISSEAU 
 


